
   

Gemeinderatssitzung am Freitag,  den  1. Februar 2013, um 19:00 Uhr, im Gemeindeamt 
 

Tagesordnung:  
 

1)   Bericht Kenntnisnahme Nachtragsvoranschlag 2012 
2)   Aufnahme eines Hausbesorgers (Schulwart) für die NMS Kobersdorf und VS Kobersdorf 
3)   Aufnahme einer KG-Helferin für den Kindergarten Kobersdorf 
4)   Aufnahme einer Raumpflegerin für die NMS und VS Kobersdorf  
5)   Aufnahme einer Vertragsbedienstete für das Gemeindeamt Kobersdorf  
6)   Allfälliges 
 

Kobersdorf, am 24. 1. 2013 
Der Bürgermeister (Klaus Schütz) 

Abschrift der Einladung 
 

Anwesende: 
SPÖ: Bgm Schütz Klaus, 2.VizeBgm Tremmel Andreas, GV Gradwohl Arnold, GV Grössing Susanna, GR 
Manninger Rudolf, GR Steiner Reinhold, GR Tremmel Klaus, GR Gugler Ewald, GR Tremmel Gabi , GR Kophandl 
Günther, GR Prandl Markus 
ÖVP: 1. VizeBgmIn Pauer Martina, GV Presch Johanna, GR Tremmel Martin, GR Wilfinger Michael, GR Stahl 
Hedy, GR Gradwohl Werner, GR Piniel Ronald 
Zukunft Dorf: GV Pauer Günther, GR Schöll Werner, GR Kutrovats Johann 
Schriftführer: Steiner Patrizia,  
 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden GR und die Presse,  
Fragt nach Einwendungen und  Ergänzungen zur Tagesordnung,  
Als Protokollfertiger werden Susanna Grössing und Ronald Piniel bestimmt 
 

1)   Bericht Kenntnisnahme Nachtragsvoranschlag 2012  
Der Vorsitzende ersucht Steiner Patricia um Verlesung des Berichtes der Gemeindeabteilung 
 

Der Vorsitzende ersucht die Presse wegen des Ausschlusses der Öffentlichkeit bei den folgenden 
Tagesordnungspunkten um Verlassen des Sitzungssaales. 
Johann Kutrovats stellt die Anfrage – für wie haltbar sind die Aussagen von Bgm und Tremmel Andreas in der 
letzten GR-Sitzung, wenn jetzt die Formulierung in der Einladung anders formuliert wird, und in der Presse anders 
argumentiert wird als in der letzten GR-Sitzung.  
Andreas Tremmel – versteht die Aufregung nicht, die Personalaufnahmen früher wurden ebenfalls mit Namen auf 
der Einladung aufgeführt 
Ronald Piniel und Gabi Tremmel werden als Stimmenzähler bestimmt 
 

2)   Aufnahme eines Hausbesorgers (Schulwart) für die NMS Kobersdorf und VS Kobersdorf  
Günter Kophandl wird gewählt 
3)   Aufnahme einer KG-Helferin für den Kindergarten Kobersdorf 
Anneliese Pauer wird gewählt 
4)   Aufnahme einer Raumpflegerin für die NMS und VS Kobersdorf  
Laudicieia Wilfinger wird gewählt 
5)   Aufnahme einer Vertragsbedienstete für das Gemeindeamt Kobersdorf  
Sonja Buchegger wird gewählt  
 

6)   Allfälliges  
Der Vorsitzende – Verlängerung des Mietvertrages der Gemeindewohnung in Lindgraben 
 Bademeisterin steht nicht mehr zur Verfügung, arbeitet jetzt bei Spar  
Martina Pauer schlägt vor, sofort eine Ausschreibung für einen neuen BademeisterIn zu  machen 
Der Vorsitzende - FF Lindgraben legen der Kommandant und der Stellvertreter ihr Amt zurück 
Werner Gradwohl – es muss neuer Kdt gefunden werden, eine Auflösung der FF wäre einzigartig im Burgenland 
Hedy Stahl – Schlüssel für die Zwischentür der Arztordination 
Werner Schöll – die ChristbaumAbholaktion ist heuer nicht optimal verlaufen 
Johanna Presch – Bürsten am Friedhof zur Grabreinigung anbringen 
Johann Kutrrovats – Waldgasse stehen Autos vis a vis der Siedlung verkehrsbehindernd 
Martina Pauer – ersucht die Verhandlungsschriften lt. Gemeindeordnung 16 Tage nach der Sitzung zuzustellen 
 Prandl Beate, Bäume umstricken 
 Kindergartenbus – sollte auf Gemeindeamt geparkt werden 
 EKKO Projekt läuft aus, Gemeinde kann sich dort noch Mittel für Planungskosten abholen 
 Katharina Thrackl als Jugendreferentin nominiert 
Günther Pauer – die österr. Post ist auf der Suche nach einem Grundstück zur Errichtung einer zentralen 
Zustellbasis für den Bezirk Oberpullendorf. Ein geeignetes Gewerbegrundstück mit ca. 4.100 m2 wäre dafür 
erforderlich. Für die Gemeinde würden sich durch dieses Projekt langfristige Steuereinnahmen ergeben. Er 
überreicht dem Bgm die entsprechende Suchanzeige. 
 

Sitzungsende: 20:15 Uhr 
 
 

Diese Mitschrift erhebt keinen Anspruch auf inhaltliche Vollständigkeit und Richtigkeit 
Das Redaktionsteam von Zukunft Dorf 


